T.E.A. Volnobézné spojky

Typ GLG

Volnobézky typu GLG jsou obzvlasté vhodné pro aplikace vyzadujici
dlouhy chod volnobéhu pfi vysokych rychlostech.

Kroutici moment je pfenasen z hfidele na vnitfni krouzek pomoci pera
a z vnéjSiho krouzku na vnéjsi pfirubu pomoci Sroub.

Tolerance hfidele h6, tolerance pro pohanény dil H7.

Diky tukovému mazani s labyrintovym tésnénim se snizuje zahfivani
vznikajici pohybem oleje a tfenim mezi tésnicimi krouzky.

Klec umoznuje oddéleni kontaktnich dill pfi béhu na volnobéh, coz sni-
Zuje opotrebeni.

Kazda volnobézka je dodavana s papirovymi tésnénimi (bez tésnéni
mUze dojit k vaZnému poskozeni volnobézky).

Labyrintové tésnéni
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Objednaci M | Vnitini krouzek | Vnéjsi krouzek Hmotnost

cislo Nmax (min_1)1) Nmax (min_1>2) kg

GLG 25 25 | 90 | 60 | 40 | 35 | 68 | 40 | 78 4 | M6 | M4 8200 5600 210 1,5
GLG 30 30 (100 | 68 | 48 | 43 | 75 | 45 | 87 6 | M6 | M4 7600 5400 570 2,2
GLG 40 40 |125 | 86 | 59 | 53 | 90 | 55 |108 6 | M8 | M4 6500 4500 1500 4,6
GLG 50 50 |150 | 94 | 72 | 64 |110 | 70 |132 8 | M8 | M4 5100 3600 2400 7,2
GLG 55 55 |160 |104 | 72 | 66 |115 | 75 |138 | 8 |M10| M4 4500 3200 2400 8,6
GLG 60 60 (170 |114 | 89 | 78 |125 | 80 |150 | 10 |[M10| M4 3900 2700 1900 10,5
GL2G 60 | 60 (170 (114 | 89 | 78 |125 | 80 |150 | 10 |M10| M4 3900 2700 3230 10,6
GLG 70 70 |170 |114 | 89 | 78 |125 |100 (150 | 10 |M10| M4 3900 2700 1900 11,5
GL2G 70 | 70 |170 (114 | 89 | 78 |125 |100 |150 | 10 |M10| M4 3900 2700 3230 11,6
GLG 80 80 (170 |114 | 89 | 78 |125 |100 |150 | 10 |M10| M4 3900 2700 1900 10,9
GL2G 80 | 80 |170 |114 | 89 | 78 |125 [100 |150 | 10 |M10| M4 3900 2700 3230 11,0

Poznamka

Tmax =1,7xTn

Drazka pro pero GLG 25 — GL2G 70 DIN 6885 strana 1 U smontované volnobéZky musi byt poZadovany smér otaceni

Drézka pro pero GLG 80 — GL2G 80 DIN 6885 strana 3 specifikovdn vzhledem ke sméru Sipky ,,F*.

1) Pouziti se stojicim vnéjsim krouZkem a rotujicim vnitinim krouzkem R = vnéj$i krouZek se otaci po sméru hodinovych rucicek
2) PouZiti se stojicim vnitfnim krouZkem a rotujicim vnéjsim krouzkem L = vnéjsi krouZek se otaci proti sméru hodinovych rucicek
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